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“表内乘法和表内除法（二）”同步测试卷（2）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、填空。（22分）

1.把下面的乘法口诀填写完整。

一八（ ） 二八（ ） 三八（ ） 四八（ ）

五八（ ） 六八（ ） 七八（ ） 八八（ ）

2.6个 8比 7个 8少（ ）；5个 8比 4个 8多（ ）。

3.1个小组有 8名学生，4组有（ ）名学生。

4.计算 40÷8=5时想到的乘法口诀是（ ）。

5.8×（ ）=24 8×（ ）=56。
6.在里填上“＞”“＜”或“＝”。

8×5○5×8 8+6○8×6 8×8○8+18
56÷8○56÷7 40÷8○24÷8 32÷4○32÷8
7.找规律，填出括号里的数。

二、选择。（6分）

1.求 6个 8相加的和是多少，列式是（ ）。

A.6+8 B.8×6
2.计算 16÷8时，想的乘法口诀是（ ）。

A.二八十六 B.二四得八

3.8+8+8〇8×3。

A.＞ B.＜ C.＝
三、计算。（32分）

1.直接写出得数。（8分）

2×8= 3×8= 4×8= 5×8=
2+8= 3+8= 4+8= 5+8=
8÷2= 32÷8= 8÷4= 8÷8=
4×8+8= 2×8+8= 5×8+8= 7×8+8=
2.想一想口诀再计算。（24分）

8×6= 8×7= 8×1= 8×8=

32÷8= 40÷8= 24÷8= 56÷8=
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四、根据乘法算式写出下面除法算式的得数。（12分）

5×8=40 7×8=56 4×8=32
40÷5= 56÷7= 32÷4=
40÷8= 56÷8= 32÷8=
五、填一填，你有几种不同的填法？（4分）

（ ）÷8=（ ） （ ）÷8=（ ）

（ ）÷8=（ ） （ ）÷8=（ ）

六、把表格填写完整。（6分）

七、解决问题。（18分）

1.有 32个皮球，平均分给 8个组，每组分几个？

2.64个同学平均分成 8组去浇树，每组有几个同学？

3.有 42个桃子，最少拿出几个后，就可以正好平均放在 8个盘子里？

附加题。（20分）

1.二（1）班 3名老师带领 38名同学去划船。一艘游船可以坐 8人，现在共有 5艘游船。二

（1）班的师生可以都乘上船吗？

2.小乐从 1楼走到 6楼，共上了 40级台阶，相邻两层之间的台阶数相同。相邻两层之间有

几级台阶？

参考答案

一、1.得八，十六，二十四，三十二，四十，四十八，五十六，六十四。

2.8，8。
3.32。
4.五八四十。

5.3，7。
6.＝，＜，＞，＜，＞，＞。

7.8，7。
二、1.B。
2.A。
3.C。
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三、1.16，24，32，40，10，11，12，13，4，4，2，1，40，24，48，64。
2.48，56，8，64，4，5，3，7。
四、8，5；8，7；8，4。
五、略。

六、2，1，5，8，4，6。
七、1.4个。

2.8个。

3.2个。

附加题

1.不可以。

2.8级。
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